



# OBECNÍ ÚŘAD ROZTOKY

Roztoky č. p. 128, 270 23 Křivoklát, okr. RAKOVNÍK

Č.j.: 806/2017/P

V Roztokách 25.7.2017

REMA AOS, a.s.  
Antala Staška 510/38  
140 00 Praha 4 - Krč  
IČO : 04675151

## Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím - odpověď

Na základě Vašeho požadavku ze dne 10. 7. 2017 ve smyslu poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. Vám sdělujeme, že obec Roztoky nemohla využít doposud jiné autorizované obalové společnosti („AOS“) z toho důvodu, že v České republice byla do dnešního data udělena autorizace pouze jediné autorizované obalové společnosti. Dle žádosti o poskytnutí (viz příloha):

Ad 1) Ve smlouvě není stanovena povinnost informovat stávající autorizovanou obalovou společnost EKO-KOM, a.s. o:

- a) zájmu o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů
- b) přistoupit k jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů
- c) v případě uzavření smlouvy o smlouvě budoucí či jiného typu smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst v naší obci

V této záležitosti Vás informujeme, že pokud by vznikl nový subjekt, který by zajišťoval zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití, lze předpokládat, že by obec musela uzavřít dodatek smlouvy, který tuto možnost připouští, a tedy reaguje na novou situaci na trhu a to hlavně z důvodu předcházení duplicitního vykazování odpadu.

Ad 2) Smlouva o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů, uzavřená mezi naší obcí a AOS EKO-KOM, a.s. a ani jiné smluvní ujednání či závazek obce nepředstavuje překážku pro

- a) deklarování zájmu o spolupráci s REMA AOS, a.s. navázání spolupráce mezi obcí a jinou AOS při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů
- b) jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů
- c) uzavření smlouvy o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst v naší obci.

Dovolujeme si Vás informovat, že při vzniku konkurenčního prostředí bude záviset navázání případné spolupráce na konkrétních podmínkách, které v momentě vzniku další AOS nabídne/ou. Vzniku konkurenčního prostředí se nebráníme.

Dále Vám sdělujeme, že bez konkrétní nabídky Vám nemůžeme slíbit, že bude obec ochotna uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo potvrzení o možné spolupráci a zajištění veřejně dostupné sběrné sítě v naší obci.

Ing. Lenka Peterková  
starostka obce



IČO 00639966 - Bank. spojení - ČS Rakovník č.ú. 540586399/0800  
starostka ☎ 778 546 438 - email: starosta.roztoky@gmail.com  
kancelář ☎ 313 558 113 - ✉ obec.roztoky@email.cz